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Aujourd'hui, le maire Muriel Bowser a émis l'ordonnance du maire 2020-063 pour prolonger l'état d'urgence et d'urgence de santé publique pour Washington jusqu'au 15 mai 2020, alors que le district continue de lutter contre la propagation du coronavirus (COVID-19).
 
Le maire a prolongé les urgences et émis de nouvelles exigences en matière de santé et de sécurité afin de protéger les populations vulnérables lors de l'urgence de santé publique COVID-19. La nouvelle ordonnance précise que les masques faciaux sont requis pour:
 
• employés, invités et visiteurs de l'hôtel;
• les particuliers utilisant des taxis, des autocars, des prestataires de transport privés;
• les travailleurs et les clients des vendeurs d'aliments; et
• fortement encouragé pour les travailleurs et les particuliers utilisant les transports en commun.
 
Les personnes vivant, travaillant et visitant Washington, DC devraient continuer à rester à la maison, ne partant qu'à des fins essentielles. Si vous quittez votre résidence, toutes les personnes doivent continuer à se distancier socialement des autres personnes qui ne sont pas dans leur ménage et doivent porter des couvre-visages si elles visitent des entreprises essentielles, comme les épiceries et les pharmacies. Les masques ne remplacent pas la distance sociale. Les entreprises non essentielles restent fermées et les étudiants de DC continueront d'apprendre à la maison.
 
L'ordre du maire se trouve ici.
 
Pour plus d'informations sur la réponse du district, visitez coronavirus.dc.gov.
